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SZŰZ MÁRIA ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES
SZÁMÁRA A MEGJELENÉS ALATT

Kedves gyermekeim! 

Míg még mindig a világot tartom a Karomban, arra hívlak benneteket, hogy fontoljátok meg az
imádságos életet, azokat a nagy lépéseket, amelyeket az életetekben tehettek.

Kedves gyermekeim, mint a Béke Királynője, mindannyiótokat befogadlak a Szívembe, hogy az
Én Szeretett Fiam Szívében élhessetek.

Ma átadom nektek az Én Érdemeimet és Kegyelmemet, amelyeket az Én közbenjárásom révén
kaptatok Istentől.

Kedves gyermekeim, szükségem van arra, hogy állhatatosan és erővel imádkozzatok; és ma azt
szeretném, hogy megosszátok mindazt a Szeretetet, amely e szent és szeplőtelen helyre áradt.

Ha tisztelettel elfogadjátok ezt a felhívást, akkor továbbra is vezetni tudlak benneteket a
Fiammal való találkozás felé.

Ma szükségem van rátok, hogy sugározzátok azt a Békét, amelyet mindnyájatoknak megadtam
Szeplőtelen Szívemen keresztül.

Jézus figyelemmel kísér benneteket ezen az új úton, amelyet a Szívem készített elő számotokra,
hogy megtaláljátok a Megváltót.

Ma szeretném rátok hagyni Szeplőtelen Szeretetemet, főként figueirai gyermekeimre, akik
dicsőségben, szeretetben és örömben fogadtak Engem.

Ezen a különleges ünnepen, ma szívből arra hívlak benneteket, hogy készüljetek fel arra, hogy
jövőre ismét fogadjatok Engem.

Most a Szívem a Mennyekben nyugszik, mert eljött az idő, hogy gyermekeim kinyilvánítsák azt
a szeretetet, amelyet Jézus nevében adtam nekik.

Az Úr hálás nektek, hogy hisztek a Béketerveimben, mert ez azt jelenti, hogy sok, Isten fényére
szomjazó lélek megtalálja az utat, hogy ebben az időben megélje a megváltást.

Szükségem van az állandó imádságotokra ezen a helyen, mert a Menny megnyitott egy ablakot
az imádság és elmélkedés e helyén.

Szeretném átalakítani az életeteket a Szentlélek Jelenlétében értékes életekké, mert
szíveteknek nap mint nap hordoznia kell a Kegyelmemet és a Békémet.

Fáradhatatlanul járok veletek, fáradhatatlanul járok ebben a világban, hogy minden lélekben
felébresszem Isten Szívének Fényét.
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Jelenleg hallgatom a szíveteket, amelyek Hozzám szólnak, és azt mondják, hogy mindig
szeretnek Engem. Ezzel azt akarom nektek megmutatni, hogy a szívetek Isten valódi temploma,
ahol Fiamnak kell laknia, amikor visszatér.

Szeretném, ha tudnátok, hogy éjjel-nappal várlak titeket, és a Szeplőtelen Szívem Belső
Templomából vigyázok rátok. Ezért, gyermekeim, ne fáradjatok el a tisztaság keresésében,
mert ez az Eredeti Tisztaság fogja lehetővé tenni számotokra, hogy feljussatok a Mennyekbe, a
Paradicsomba.

Megosztom veletek egy jobb világban való reménykedésemet, amely tele van Isten Irgalmával,
mert szeretném, ha az Isteni Igazságszolgáltatás helyrehozná mindazt, amit az emberiség
tévedései okoztak.

Kedves gyermekeim, egész évben sokan ébredtek fel Anyai Jelenlétemre, és főleg imáik tudatos
folytatására.

Szeretném, ha tudnátok, hogy még sok tennivaló van, az örökkévalóságot nagy
erőfeszítésekkel lehet elérni, az összes olyan katonámnak erőfeszítéseket kell tennie, akiknek a
béke fényes csillagainak kell lenniük.

Szeretném, ha megőriznétek mélyen magatokban a Békémet, mert amikor Fiam visszatér, Ő fel
fogja ismerni.

Ezért vagyok ma az útjaitokon, akárcsak sok más lélek útján, akik hűségesek az Én hívásomhoz,
és akik Bennem találják meg a hidat az üdvösséghez és a megváltáshoz.

A Fény Anyjaként azt akarom, hogy az Én Fényemben éljetek, és ne engedjétek, hogy az
ellenség eloltsa a fényt bennetek.

Az imádság segít nektek ezekben az időkben. Szívem segít nektek, hogy az Én Fiam
Királyságába jussatok. Az Irgalmas Jézus megment titeket, mert Ő Isten részeként szeret
benneteket.

Az Én Királyságom békéjét sugározva vezetlek titeket ebben az új ciklusban, a Kegyelem és a
megtisztulás ciklusában.

Ne féljetek attól, ami nem fog megtörténni. Nyissátok meg a Mennyek kapuit, hívjatok Engem
minden pillanatban, hogy dicsőségben jöhessek el Fiammal, a Megváltóval.

Isten megszabadít benneteket a bűneitektől, mert ma az Én Szeretetem mindenkiért
közbenjárt.

Üdvözlégy, Figueira Fénycsillaga, aki mint egy bölcs fa, megengedted, hogy a szívekben
virágozz, hogy a tehetségek és adottságok gyümölcsei megvilágítsák gyermekeim útját.

Szeretett Figueira, a te lábadnál találhatók a Teremtés Genesisének gyökerei, és a te virágzó és
ragyogó koronád tetején ma az Én Szeplőtelen Szívem nyugszik, kinyilatkoztatva a bukott
szíveknek a megváltás győzelmét.

Csillagnak nevezlek téged, kedves Figueira, mert Isten, a Magasságos, gyümölcsöt adott
gyermekeimnek a te Tanításod gyümölcsein keresztül.

A béke, a jóság és a fény legyen az új Figueira, hogy egyesülve sugározzák a Szentlélek Fényét.
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Betöltelek és szeretlek benneteket, és hálát adok nektek.

Szentséges Szűz Mária, a Béke Rózsája

 


